
Porsche 911 oslavilo 60 let i v 
Česku
12/12/2023 Praha. Ikona sportovních vozů letos slaví. Porsche 911 je tu s námi už 60 let. K oslavám 
po celém světě se nyní připojila i Česká republika. Porsche Inter Auto CZ připomnělo výročí unikátní akcí 
ve Vinohradském pavilonu, kde se několik generací Porsche 911 propojilo s jedinečnými outfity 
nadějných českých designérů. A k vidění byl poprvé i jeden z exemplářů jubilejního Porsche 911 S/T.

Společnost Porsche Inter Auto CZ pozvala významné osobnosti a klienty do Vinohradského pavilonu, aby 
s nimi oslavila 60 let automobilové legendy: nestárnoucího modelu Porsche 911. Výkonný ředitel Jan 
Sedláček spolu s nedávno jmenovaným jednatelem Peterem Voščekem přivítali mezi hosty mimo jiné 
tenistku Karolínu Muchovou a technologického evangelistu Petra Máru.

„Porsche 911 nemá v automobilovém světě obdoby – a to již neuvěřitelných 60 let,“ říká Jan Sedláček, 
výkonný ředitel importu automobilů Porsche ze společnosti Porsche Inter Auto CZ. „Mám velkou radost, 
že jsme toto kulaté jubileum mohli nyní stylově oslavit ve Vinohradském pavilonu za přítomnosti našich 
klientů a významných osobností, pro které je jedinečný design a nekompromisní technika 
‚devětsetjedenáctky‘ nevyčerpatelným zdrojem životní inspirace i nekonečného potěšení z každého 



ujetého kilometru. Oslavu jsme navíc korunovali vystavením Porsche 911 S/T, do ČR se nám podařilo 
dostat jeden kus z limitované edice 1963 vozů pro celý svět,“ dodal Sedláček.

Porsche Inter Auto CZ připomnělo ve Vinohradském pavilonu 60 let modelu Porsche 911 mimo jiné 
čtyřmi sportovními vozy z různých etap historického vývoje této modelové řady, k nimž talentovaní čeští 
návrháři připravili jedinečnou módní performance, která jasně ukázala, že „devětsetjedenáctka“ nikdy 
nevyjde z módy.

Šestadvacetiletý profesionální krejčí Boris Král vytvořil pro 60. výročí Porsche 911 večerní róby v retro 
stylu inspirovaném svůdnými liniemi modrého vozu 911 F 2.2 Sportmatic reprezentujícího první 
generaci „devětsetjedenáctky“. Terezii Rosalii Kladošovou uhranula žlutě lakovaná verze RS na základě 
modelové řady s interním označením 964, která se prodávala v letech 1989 až 1994. K ikonickému 
automobilu navrhla nevšední top a sukni ve spojení s botami Converse.

Zásadní změnu koncepce chlazení motoru – ze vzduchového na kapalinové – přinesl model 996 v roce 
1997. Tato generace ohromila opravdu výjimečnými výkony především ve vrcholné verzi Turbo. Tu si 
vybrala jako předlohu Jana Horejšová, zakladatelka módní značky On The Boat nabízející udržitelnou 
módu. Ke stříbrnému vozu 996 Turbo skvěle ladí její pánský oblek On The Boat a dámské šaty On The 
Boat doplněné botami Mtng.

Módní performance ve Vinohradském pavilonu završilo supersportovní zelené kupé Porsche 992 GT3 na 
základě aktuální generace Porsche 911. Tento vůz se stal inspirací pro Tobiase Schuberta, který tvoří 
pod značkou Tobias Equipment. Puristický charakter lehkého sportovního automobilu s atmosféricky 
plněným, vysokootáčkovým šestiválcem vystihuje pánský outfit složený z trika, bomberu a kalhot Tobias 
Equipment s nádechem virtuálních světů.

První Porsche 911 debutovalo 12. září 1963 na autosalonu IAA ve Frankfurtu nad Mohanem. Tehdy 
samozřejmě ještě žádný z návštěvníků autosalonu nemohl tušit, že je svědkem zrodu bezpříkladné 
automobilové legendy, jejíž charakteristická silueta a základní technická koncepce bude aktuální i o šest 
desetiletí později. Zadní kola poháněl vzadu uložený plochý šestiválec (boxer), chlazený vzduchem. Díky 
nejvyššímu výkonu 130 k umožňoval osobitému kupé jet rychlostí až 210 km/h. Dnes má nejsilnější 
Porsche 911 Turbo S výkon 650 koní a maximum 330 km/h…

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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Odkaz na kolekce

Odkaz na tento článek 
https://newsroom.porsche.com/cs/2023/Společnost/Porsche-911-oslavilo-60-let-i-v-Česku.html
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